ЗАОЧНОЕ РЕШЕНИЕ Именем Российской Федерации

31 августа 2011 года

г.Партизанск

Мировой судья судебного участка №55 г.Партизанска Приморского края Литвишко Е.В. при секретаре Редлих О.А., рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по иску КГУП «Примтеплоэнерго» в лице филиала «Партизанский» к Корнилову Анатолию Кузьмичу о взыскании суммы задолженности за потребленную тепловую энергию, -

УСТАНОВИЛ:

Истец обратился в суд с иском к ответчику о взыскании суммы задолженности за потребленную тепловую энергию, указав, что ответчик имеет задолженность, сложившуюся за период с 01.12.2009г. по

31.05.2011г. в размере 31619 рублей 03 копеек.

В судебное заседание явился представитель истца Неделько А.П., который поддержал исковые требования, просит взыскать с ответчика - Корнилова Анатолия Кузьмича задолженность за потребленную тепловую энергию, сложившуюся за период с 01.12.2009г. по 31.05.2011г. в размере 31619 рублей 03 копеек, пеню в размере 2581 рубля 21 копейки и госпошлину, оплаченную при подаче иска в размере 1226 рублей 01 копейки.

Ответчик, надлежащим образом извещался судом о времени и месте рассмотрения дела, в судебное заседание не явился, ходатайство об отложении слушания дела или о рассмотрении дела в его

отсутствие в суд не представил.

Исследовав материалы дела, мировой судья находит возможным рассмотреть дело в порядке

заочного производства, в соответствии со ст.233 ГПК РФ.

В судебном заседании установлено, что ответчик зарегистрирован в многоквартирном доме по адресу: г.Партизанск, Приморского края, ул.Октябрьская, дом №10, квартира №70. Согласно справки «ЭнергоЦентрУчет» г.Партизанска в квартире зарегистрирован один совершеннолетний гражданин. Согласно предоставленного истцом Акта сверки взаиморасчетов за потребленную тепловую энергию, оплаты за весь период предоставления истцом услуг ответчик производил не своевременно и не в полном объеме, начисления производились по утвержденным РЭК Приморского края тарифам с учетом зарегистрированных льгот.

В соответствии со ст. 548 ГК РФ к отношениям, связанным со снабжением через присоединенную сеть тепловой энергией, применяются правила о договоре энергоснабжения, предусмотренные ст.ст.539-

547 ГК РФ, в соответствии с которыми договор считается заключенным на неопределенный срок.

Согласно ст.539 ГК РФ абоненты, то есть ответчики по делу, обязаны оплачивать потребленную тепловую энергию. Данная обязанность также предусмотрена ст.153 Жилищного Кодекса РФ.

Согласно ст.155 ЖК РФ плата за жилое помещение и коммунальные услуги должна вноситься ежемесячно до 10 числа месяца, следующего за истекшим месяцем.

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 233-237 ГПК РФ, мировой судья,-

РЕШИЛ:

Исковые требования КГУП «Примтеплоэнерго» в лице филиала «Партизанский» удовлетворить. Взыскать в пользу КГУП «Примтеплоэнерго» в лице филиала «Партизанский» с Корнилова Анатолия Кузьмича задолженность за потребленную тепловую энергию, сложившуюся за период с 01.12.2009г. по 31.05.2011г. в размере 31619 рублей 03 копеек, пеню в размере 2581 рубля 21 копейки и госпошлину, оплаченную при подаче иска в размере 1226 рублей 01 копейки.

Копию решения направить ответчику и разъяснить, что он имеет право подать в судебный участок №55 г.Партизанска Приморского края заявление об отмене заочного решения в течение 7 дней с

момента получения копии этого решения.

Стороны вправе обжаловать заочное решение в Партизанский городской суд в течение десяти дней по истечении срока подачи ответчиками заявления об отмене заочного решения.

Мировой судья

Литвишко Е.В.